



UNIVERSITY OF MINNESOTA
TWIN CITIES

Mineral Resources Research Center
Minneapolis, Minnesota 55455

RECIBIDO

ABR. 15 1974

VICEPRESIDENCIA
TECNICA

Amable / Recor

April 11, 1974

Dr. Francisco Triana
Vicepresidente Tecnico
Acerias Paz Del Rio, S. A.
Bogota D. E.
COLOMBIA

Dear Dr. Triana:

The two samples referred to in your letter of January 25, Reference No. 395226, have arrived at the Mineral Resources Research Center and we will proceed with this work as scheduled.

Sincerely yours,

J. E. Lawver
Director

JEL:mp



ACERIAS PAZ DEL RIO, S. A.

Al contestar citase este número

412435

Bogotá D.E. julio 10 de 1974

Doctor

J. E. LAWVER

Director Mineral Resources Research Center

University of Minnesota

Minneapolis, Minnesota 55455

U. S. A.

Estimado doctor Lawver:

Como las dos muestras de mineral de hierro que le enviamos para determinar la posible beneficiación de nuestros minerales se encuentran en el Mineral Resources Research Center, según nos lo comunicó en carta del 11 de abril, le agradecería nos informara la fecha aproximada en que nos darán a conocer los resultados de los ensayos contratados.

Atentamente,

FRANCISCO TRIANA M.
Vicepresidente Técnico

FTM/Mcc.